

**ЧРЕЗ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ОБЩНСКИ СЪВЕТ - КАЗАНЛЪК
ДО Г-ЖА ГАЛИНА СТОЯНОВА
КМЕТ НА ОБЩИНА КАЗАНЛЪК
бул. „Розова долина“ № 6**

На основание Глава IX от Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация, моля да ми отговорите устно и писмено на следващата сесия на общински съвет на следното питане, което да бъде включено в Дневния ред на следващото редовно заседание на Общинския съвет.

ПИТАНЕ

ОТ

Калин Калинов - общински съветник от групата на ПП „Възраждане“

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО СТОЯНОВА,

В мотивите на Доклад № ОС-250 относно „Възлагане управлението на горски територии, собственост на община Казанлък през 2024г.“ се твърди, че през последната година се наблюдава затруднение при изпълнение на дейностите в общинските горски територии, като поради тази причина възниква необходимост за определяне на нова форма на управление.

В тази връзка, моля да ми отговорите на следните въпроси, свързани с питането ми за извършваните дейности от ДГС Казанлък спрямо общинския горски фонд в периода 2019г.-2024 г.:

1. След предвидените и извършени извеждания на гола сеч с интензивност 100% на широколистни и иглолистни насаждения, колко от тези общински горски територии са залесени за този период? Моля да ми бъдат предоставени всички годишни горскостопански планове за периода 2019-2023г, както и протоколите, подписани от КС, за цялостното изпълнение на договорите за същия период.
2. След опустошителния пожар на над 90 дка смесена гора в парк „Тюлбето“, както и наличието на каламитет от борова процесия в същия парк и в парк „Копринка“, колко залесителни кампании са извършени на засегнатите площи, в т.ч. и на общинските горските територии? Има ли статистика за ефективността на проведените залесителни кампании?

3. Извършвани ли са дейности за борба с масовото развитие на болести или каламитети в общинските горски територии, както и в зелените площи и паркове на община Казанлък? Поставяни ли са феромонни капани за унищожение на боровата процесия и има ли статистика за тяхната ефективност?

Моля, да ми бъдат предоставени всички документи, свързани с поставените от мен въпроси и информацията да ми бъде предоставена в писмен вид в срок до следващо редовно заседание на Общински съвет — Казанлък.

С уважение:

/Калин Калинов/